
               CÂMARA DOS DEPUTADOS
                 Gabinete do Deputado Alencar Santana – PT/SP

Requerimento de informações nº                       de 2023

(Deputado Alencar Santana Braga)

Requer  informações  ao  Ministro  de

Minas  e  Energia  sobre  o  processo  de

implantação de Nova Estrutura (virada

de chave organizacional) na Eletrobras

e  subsidiárias  Furnas,  Chesf,

Eletronorte  e  CGTEletrosul,  Processo

ANEEL 48.500.004074/2023-13. 

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal e na forma

dos  artigos  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos

Deputados, requeiro seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ministro de

Estado de Minas e Energia requerimento de informações no sentido

de esclarecer  a  esta  Casa  quanto  ao  processo  de implantação  de

Nova  Estrutura  (virada  de  chave  organizacional)  na  Eletrobras  e

subsidiárias  Furnas,  Chesf,  Eletronorte  e  CGTEletrosul,  Processo

ANEEL 48.500.004074/2023-13.

1) Em referência ao processo Processo ANEEL 48.500.004074/2023-

13  (Superintendência  de  Fiscalização  Econômica,  Financeira  e  de

Mercado (SFF).  Foi  concedida pela ANEEL anuência  à  Eletrobras  e

suas  subsidiárias  Furnas,  Chesf,  Eletronorte  e  CGTEletrosul  para

execução de reforma na estrutura organizacional (virada de chave)?

2) Em caso de resposta positiva da questão 1, houve adequação aos

requisitos  da  REN  948/2021  da  ANEEL  e  demais  normativos  da

ANEEL? Quais?
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3)  Em  caso  de  resposta  positiva  da  questão  1,  houve  alguma

tentativa  por  parte  da  Eletrobras  de  aceleração  do  processo  de

anuência?  E  se  sim,  houve  concordância  da  ANEEL  e  o  que  a

justificou?

4) O processo de integralização do capital por parte da Eletrobras e

reforma  estatutária  das  subsidiárias  Furnas,  Chesf,  Eletronorte  e

CGTEletrosul  no  primeiro  trimestre  de  2023  foi  objeto  de  análise

prévia e houve anuência da ANEEL? Se sim, detalhar.

5) Em caso de resposta positiva na questão 4,  detalhar se houve

cumprimento de todas as normas e requisitos da ANEEL nos referidos

processo.

Considerando que a Eletrobras e seu conjunto de subsidiárias  são

responsáveis pelas maiores fontes de geração de energia do Brasil e

maior  número  de  linhas  de  transmissão  e  subestações  de

transformação  de  energia  no  Brasil  e  sabendo  do  quão  delicadas

podem ser  mudanças  estruturantes  principalmente  em  setores  de

engenharia  e  operação  de  uma  empresa  de  energia  elétrica,

justificamos nosso pleito. Reforçamos aqui a nossa preocupação com

o  processo  de  reestruturação  em  curso,  uma  vez  que  a  própria

Eletrobras admitiu mais uma de uma vez em comunicados internos

sobre  a  nova estrutura,  que eventuais  impactos  pelo  processo  de

reestruturação  organizacional  podem  acarretar  em  risco  de

continuidade do negócio.

Solicitamos,  portanto,  brevidade  na  prestação  das  informações

solicitadas.

 Sala das Sessões, de setembro de 2023. 
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Deputado ALENCAR SANTANA BRAGA
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Requerimento de Informação
(Do Sr. Alencar Santana)

 

 

Requer informações ao Ministro

de Minas e Energia sobre o processo de

implantação de Nova Estrutura (virada de

chave organizacional) na Eletrobras e

subsidiárias Furnas, Chesf, Eletronorte e

C G T E l e t r o s u l ,  P r o c e s s o  A N E E L

48.500.004074/2023-13. 

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD236853435900, nesta ordem:

 

 1  Dep. Alencar Santana (PT/SP) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. João Daniel (PT/SE) - Fdr PT-PCdoB-PV
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